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Kapitan Bajtazar poluje na odcinkowce na planecie Tumulum VI. Jego statek stoi w miejscu ladowania (ktére
bedziemy uwazaé za poczatek ukladu wspoélrzednych) i wyposazony jest w laser ogluszajacy. Laserem tym
mozna obracaé, tak aby promien lasera byt skierowany pod dowolnym katem. Zasilania statku wystarczy na
co najwyzej k strzaléw, z ktorych kazdy moze by¢ oddany pod dowolnie wybranym katem. W momencie, gdy
laser jest wlaczony, nie mozna nim obracac.

Na planecie znajduje sie n odcinkowcéw — kazdy z nich jest istota jednowymiarowa (odcinkiem) o koricach
w punktach o wspolrzednych dodatnich i catkowitych. Celem Bajtazara jest trafienie promieniem lasera jak
najwiekszej liczby odcinkowcow, przy czym zadnego nie wolno trafi¢ wiecej niz raz — kapitan chce je sprzedaé
z dobrym zyskiem, a do tego musza by¢ w nienagannym stanie fizycznym i psychicznym. Promien lasera
rozchodzi sie wzdluz prostej, a gdy trafia odcinek, przenika przez niego i biegnie dalej. Jesli promien lasera
przejdzie przez sam koniec lub wzdluz odcinkowca, to réwniez jest on trafiony.

Napisz program, ktéry wyznaczy maksymalna liczbe odcinkowcow, ktore mozna trafi¢ promieniem lasera,
zgodnie z podanymi powyzej zasadami.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejécia znajduja sie dwie liczby caltkowite ki n (1 < k < 100, 1 <
n < 500000), oddzielone pojedynczym odstepem. W kolejnych n wierszach opisane sa odcinkowce, po jed-
nym w wierszu. W kazdym z tych wierszy znajduja sie po cztery dodatnie liczby catkowite x1, y1, x2, y2
(1 < 21,y1,22,y2 < 1000000), rozdzielone pojedynczymi odstepami. Liczby takie reprezentuja odcinkowca
o koricach (z1,y1) 1 (x2,y2)-

W testach wartych 36% punktéw zachodzi dodatkowy warunek k < 2, w testach wartych 45% punktéw
zachodzi n <2000 i k < 30, natomiast w testach wartych 81% punktéw zachodzi n < 200000 i k& < 50.

Wyjscie
Twdj program powinien wypisa¢ w pierwszym (i jedynym) wierszu standardowego wyjécia dokladnie jedna

liczbe catkowita: maksymalna liczbe odcinkowcdw, ktére mozna trafié promieniem lasera (kazdego dokladnie
raz), wykonujac co najwyzej k strzaléw.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:

36

1224
3151
3223
3334
2222
6135

poprawnym wynikiem jest:
5

Wyjasénienie do przyktadu: Wystarczy uruchomié laser dwukrotnie. Promien lasera zaznaczono na rysunku
linia przerywana.

Testy ,,ocen”
locen: k =4, n =5, maly test poprawnosciowy;
2ocen: k =2, n =5, tylko odcinkowce zerowej dlugosci;
3ocen: k =2, n = 3, zlodliwy test poprawnoéciowy;
4ocen: k = 3, n = 500000, test maksymalnego rozmiaru.
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